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Narodno pozorište Tuzla
osnovano je kao državna institucija kulture 
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“Prvo bosanskohercegovačko

pozorište” 1898. godine i sarajevsko
Narodno pozorište koje je osnovano 1920. 

godine, započelo je svoj rad u Tuzli.
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Svi smo mi Don Kihot
Miguel de Servantes Saavedra nije slučajno ostao 
upamćen evo već preko četiri stotine godina. 
Njegovo svevremeno delo, ogromni roman o 
ludaku, koji umišlja da je vitez-lutalica „Don 
Kihot“ predstavlja prelomnu tačku u razvoju 
Evropske kulture i civilizacije. Osim što je defi nisao 
roman kao književnu vrstu, Servantes je svojim 
„Don Kihotom“ otvorio mnoge mentalne kanale 
koji su toliko savremeni da je sasvim razumljivo 
što su i u novom milenijumu tako živi i zdravi i što 
se mi danas time bavimo. Sreća da je tako! Kada 
kažem „mentalne kanale“ tu pre svega mislim na 
moderne stvaralačke postupke koji pre njegovog 
„Don Kihota“ nisu bili poznati, niti na tako 
suptilno kreativan način korišćeni u pripovedačkoj 
praksi: parodija, ironija, intertekstualnost, auto-
sarkazam, blesava sprdnja pomešana sa dubokom 
emocijom, koja sa njom ruku pod ruku ide. Hvala 
ti na tome, dobri Saavedra!
Servantes nam je dakle otvorio mnoga polja za 
igranje sa njegovim lutajućim vitezom i mi smo ih 
prihvatili i pokušali da mu na megdan izađemo. 
Nadamo se da nas ludi vitez nije savladao u toj 
neravnopravnoj borbi sa genijem svoga autora, 
ili da nas makar nije sasvim dokosurio. Sve ostalo 
smatram za uspeh dostojan poštovanja.
Sa posvećenom ekipom odličnih glumaca i 
glumica, sjajnim muzičkim umom i kreativnom 
dizajnerkom upustili smo se u ovo putovanje vrlo 
dobre volje i čistih namera. I nećemo još da ga 
završavamo, jer ko jednom krene stopama Don 
Kihota od Manče, nema ni pravo da lako od takvog 
puta odustane. To onda postaje sveta obaveza i 
gotovo životna misija.
Ako imate vremena pročitajte ceo roman. Isplati 
se. Višestruko. Tada ćete lako komunicirati i sa 
predstavom. Ako ste osuđeni samo na predstavu, 
verujte nam, išli smo istim putem kao Don Kihot. 
I evo gde smo stigli. Do vas! Nije malo!


